

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора медицинских наук, профессора Хальфина Руслана Альбертовича на соискателя ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения и медико-социальная экспертиза Бирюкову Наталью Викторовну

Бирюкова Наталья Викторовна, в 1985 году с отличием окончила Актюбинский государственный медицинский институт по направлению по специальности «Педиатрия», квалификация «врач-педиатр».

В 2008 году прошла профессиональную переподготовку в ГОУ ВПО «Саратовский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по программе «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

В 2009 году зачислена в число аспирантов 1 курса на заочную форму обучения по основной профессиональной образовательной программе подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению 14.02.03. – Общественное здоровье и здравоохранение. Справка о сдаче кандидатских экзаменов № 09/346 от 15.07.2019 г. выдана в ФГБОУ ВО «Саратовский государственный медицинский университет им. В.И. Разумовского» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В 2008 г. Наталья Викторовна награждена Почетной грамотой Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, в 2011 г. нагрудным знаком «Отличник здравоохранения». В 2019 г. Наталья Викторовна стала лауреатом премии города Москвы в области образования.

В 2020 г. поступила в аспирантуру ФГБ ОУВО «Воронежский государственный педагогический университет». В 2022 г. в диссертационном совете, созданном на базе федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского» защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования на тему «Формирование здоровьесберегающей позиции студентов медицинского вуза на основе комплексной технологии».

С 2018 года работает в должности Директора Ресурсного центра «Медицинский Сеченовский Предуниверсарий» ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет); с 2024 года в должности директора Института профильного обучения «Импульс»

ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по настоящее время.

В течении многих лет Наталья Викторовна ведёт продуктивную научно-исследовательскую работу, являясь автором более 100 публикаций. По теме диссертации опубликовано 53 печатных работы, в том числе 10 статей в журналах, включенных в Перечень научных рецензируемых изданий Университета / Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора медицинских наук; 4 статьи в изданиях, индексируемых в международных базах (Scopus); 25 - иные публикации; 1 монография, 1 учебное пособие, 9 публикаций в сборниках материалов российских и международных конференций, получено 3 свидетельства о регистрации базы данных. Результаты исследования Бирюковой Н.В. были доложены на различных медицинских конференциях, в том числе зарубежных.

За время работы над диссертацией: «Интегративная модель формирования культуры здоровья подростков на этапе предпрофессионального медицинского образования» Бирюкова Н.В. зарекомендовала себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить и анализировать полученные результаты. С учетом вышесказанного, можно считать Бирюкову Н.В. сформировавшимся научным сотрудником.

Вышеизложенное дает основание полагать, что диссертация Бирюковой Натальи Викторовны на тему «Интегративная модель формирования культуры здоровья подростков на этапе предпрофессионального медицинского образования» является самостоятельным, оригинальным и завершенным научным исследованием, соответствующим паспорту специальности и требованиям ВАК и может быть представлена к защите по заявленной специальности.

Научный консультант:

профессор, доктор медицинских наук
(3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения и медико-социальная экспертиза),

Президент Общероссийской общественной организации «Общество по организации здравоохранения и общественного здоровья»

10.12.2024г.



Р.А. Хальфин